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101 學年度中區縣市政府教師甄選策略聯盟  

國中數學科試題 

選擇題（共 50 題，每題 2 分，共 100 分） 

1. 二次函數 cbxxxf  2)( 滿足 )3()3( tftf  ， t為任意實數，則下列何者正確? 

① )5()1()3( fff   ② )1()3()6( fff   ③ )6()1()3( fff   ④ )1()6()3( fff  。 

2. 設a、b為實數，設 01023  bxaxx 有一根 i2 ，則此方程式之實根為 

①－2 ②2 ③1 ④此方程式沒有實根。 

3. 令 A、B 是兩個方陣，下列敘述何者正確? 

① )det()det( AccA  ，c為一個常數 ② )det()det()det( BABA   ③
)det(

1
)det(

A
AT  其中 TA 是 A 的轉置矩陣 ④以上皆非。 

4. 將曲線 xy  ， 1y 及直線 4x 所圍區域對 1y 做旋轉所得之旋轉體體積為? 

① 
2

5

 
②

6

4
 ③

6

7
 ④ 2 。 

5. 在單獨一回比賽中，甲、乙兩人各自得勝的機率分別為
5

3
、

5

2
。今在連續五回比賽中，最先贏得三回者得勝，則乙得勝之機

率為多少? 

①
125

8
 ②

625

162
 ③

3125

648
 ④

3125

992
。 

6. 若 O 為 ABC 之外心，且 OCOBOAOH  ，則 H 是 ABC 之 

①重心 ②內心 ③外心 ④垂心。 

7. 如圖， AB 為直徑， AB 與CD平行，且 50AB ， tCD  ， CAB ，已知
5

3
sin  ，下列敘述何者正確？ 

① t為質數 ② 15t  ③ 14t  ④ 2t 是被 3 除餘 1 的整數。 

 

 

8. 聯立方程式







222

111

cybxa

cybxa
恰有一組解(x , y)  (2 ,  3)，則








222

111

623

623

cyaxb

cyaxb
之解為 

① )
2

1
,

3

1
(   ②(2 ,  3) ③(  3 ,  6) ④(  6 ,  6)。 

9. 考慮座標空間中三平面 132  zyx ， 123  zyx 及 1 bzayx ，( a、b 為實數)，則下列敘述何者正確? 

①當 1a 、 1b 時，三平面沒有共同交點 ②當 4a 、 1b 時，三平面恰交於一點 ③當 1a 、 4b 時，三平面不相交 

④當 2a 、 3b 時，三平面恰交於一點。 

10. 橢圓 1
5

)6(

25

)2( 22





 yx

的兩個焦點為 1F ， 2F ，點P 在橢圓上，設 1PF 的中點在此橢圓的短軸上，則 2PF 的長為 

①1 ②3 ③5 ④25。 

11. 一直角三角形的兩股各為 2 公分、3 公分，斜邊長為 a公分，則下列敘述何者正確? 

① 5.30.3  a  ② 0.45.3  a  ③ 5.40.4  a  ④ 55.4  a 。 

12. 下列哪一直線與平面 0532  zyx 平行? 

①






1

22

zy

yx
 ②







11

7

zy

yx
 ③

1

8

1

3

1

5 






 zyx

 ④
1

8

1

4

2

3 





 zyx
。 

13. 一個骰子連擲 50 次，六點的次數出現 k 次的機率為 kp ，當 kp 為最大時，則 k 為何? 

①8 ②9 ③10 ④以上皆非。 

14. 估計
10000

1

3

1

2

1
1 S 的值，則 

① 100S  ② 200100  S  ③ 300200  S  ④ 400300  S 。 

15. 以 1、2、3 為元素的 4×3 矩陣共有幾個？ 

① 312  ② 123  ③ 73  ④36。 

16. 下列各組數據，何組的標準差最小？ 

①10，20，30，40，50 ②110，120，130，140，150 ③109，118，127，136，145 ④111，122，133，144，155。 
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17. 下列哪一個數值最接近 2 ? 

①  74sin74cos3  ②  64sin64cos3  ③  54sin54cos3  ④  44sin44cos3 。 

18. 
4

sec 2
lim

4
x

x

x
 





? 

①
1

2
 ②

3

2
 ③

2


 ④ 2  

19. 
2

2

1
lim(1 )

y

x

x y

x x




 ？ 

① e ②0 ③1 ④  

20. 令
2 2

cos sin
3 3

i  ，行列式 2

2

1 1

1 1

1




 
＝？ 

① 1  ② 3  ③0 ④1   
21. 估算 16875 是幾位數（ log 2 0.3010300, log7 0.8450980  ） 

①46 ②47 ③48 ④49 

22. 下列級數哪一個不收斂？ 

①
1

100

!

n

n n




  ②

2

1

( !)

(2 )!n

n

n




  ③

1

!
n

n

n

n




  ④

1

1 1 1
( )
3 2 3 1 3n n n n





 
   

23. 10411 1 被 17 除後，餘數是？ 

①0 ②3 ③7 ④11 

24. 以十進位表示，
9 99 9(9 9 ) 的最後兩位數是？ 

①89 ②69 ③49 ④29 
25. 在集合 3 2 5 3 4 3 2{ 6 3 3, 5 15, 1}x x x x x x x x x         中有幾個多項式在Z[ ]x 中不可分解。 

①0 ②1 ③2 ④3 

26. 從 1 到 1000 有多少個整數不是 5、6 或 8 的倍數。 

①341 ②506 ③600 ④71 
27. 將集合{1,2,3,4}表成 3 個非空子集的聯集，有多少不同的方法。 

①7 ②6 ③5 ④4 
28. 1 2 3 6x x x   有多少組非負整數解。 

①28 ②36 ③56 ④84 

29. {1,2,3,4,5}的子集合中有偶數個元素的子集共有多少個 

①16 ②18 ③20 ④22 
30. 設集合 A 有 4 個元素，集合 B 有 3 個元素，則定義在 A 並取值在 B 的函數 :f A B 有多少個？ 

①48 ②64 ③81 ④120 
31. 令函數 xxy ln  ( 0)x  ，其反函數 ( )x x y 的導函數是 

①
3

1 2

x

x
 ②

1 2

x

x
 ③

1

x

x 
 ④

1

1 x
 

32. 設 42 ln2 xyy  ，求
dy

dx
 

①
2

2

3

1 2

x y

y
 ②

2 2

2

3

1 2

x y

y
 ③

3

2

2

1

x y

y
 ④

3

2

2

1

xy

y
 

33. 1010 有多少個相異的正因數？ 

①121 ②100 ③144 ④169 

34. 滿足
nn 2

6
2 

是整數的所有整數 n 的和為何？ 

①0 ②1 ③2 ④3 

35. 某 50 個正整數的平均值為 4.2，則它們的中位數的最大可能值為何？ 

①6 ②6.5 ③7 ④7.5 

36. 函數 xxf
2
1log)(  在區間

1
,4

2
 
  

上的最大值與最小值的差為何？ 

①1.5 ②2 ③2.5 ④3 

37. 冪級數 
2

0 2

n

n
n

x


  的收斂半徑為何？ 

① ②0 ③0.5 ④1 
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38. 


0
 sin dxxex 之值為何？ 

① 1e  ② 1e  ③
2

1e
 ④

2

1e
 

39. 下列那一條是複數平面上某橢圓的方程式？ 

①
2 2

z 1 z 2    ②
2 2

z 1 z 2    ③ z 1 z 2    ④ z 1 z 2    

40. 某班級學生共有 20 人，其中有兩對孿生兄弟，今隨機分為 10 組，每組 2 人。至少有其中一對孿生兄弟分配在同一組的機率

為何？ 

①
1

19
 ②

2

19
 ③

16

19 17
 ④

33

19 17
 

41. ABC 中， 2AB ， 3AC ，  60B ，則 ABC 面積是多少單位？ 

①
12 3

2


 ②

12 3

2


 ③

18 3

2


 ④

18 3

2


 

42. 三次多項式 dcxbxaxxf  23)(  除以 12 x 得餘式 12 x ， )(xf 除以 12 x  得餘數 5，求 ba 2 。 

①1 ②2 ③4 ④8 

43. 考慮方程 Ax b，其中 A 為一個二階方陣。當
1

2

 
  
 

b  時，方程有解 
2

1

 
  
 

x ；當
2

1

 
  
 

b  時，方程有解 
0

1

 
   

x 。請問當
1

1

 
  
 

b  

時，方程的解為何？ 

①
2
5

2
5

 
  

 ②
2
5

2
5

 
 
 

 ③
3

1

 
 
 

 ④
3
2

1
2

 
 
 

 

44. 下列是關於定義在閉區間[ , ]a b , < a b上的連續函數 ( )f x 的敘述：(A) ( )f x 是有上界 (B) ( )f x 是有最小值 (C)對所有 c， ( )f x c

有解 (D)只有有限多個點 a， ( )f a 不存在。錯誤的敘述是那幾項？ 

①只有(C) ②只有(D) ③(A)及(B) ④(C)及(D) 

45. 求所有實數 m 使得方程式 5 2x mx   有兩相異實根。 

①0<m<0.1 ②－0.5<m<0.1 ③－0.1<m<0.1 ④－0.5<m<0 

46. 三維空間平面 52  yx 的法向量與直線 
6

3

2

2

3

1 





 zyx
 的夾角餘弦值為何？ 

①
2

2
 ②

3

3
 ③

5

5
 ④

7

7
 

47. 求滿足下列性質的整數 n 的個數：(1) n 除以 3 餘 1 或 n 除以 5 餘 3； (2) 50n 。 

①46 ②47 ③52 ④54 

48. 下列關於定義在實數上的實數值可微函數的敘述何者為錯誤？ 
①若 ( )f x 為嚴格遞增，則 0)(  xf  ②若 0)(  xf ，則 ( )f x 為嚴格遞增 ③若 ( )f x 為嚴格遞增且有界，則 )(lim xf

x 
及 )(lim xf

x 
 

存在 ④若 ( )f x 為嚴格遞增且 )(lim xf
x 

及 )(lim xf
x 

存在，則 ( )f x 有界。 

49. 複數平面上平行四邊形的四個頂點分別為1 i , 3 , 3 2i , 1 i ，那麼它的面積為何？ 

①3 ②4 ③5 ④6 
50. 過點 (5,1)對圓 04222  yxyx 的兩切線切圓於點 A、B。求 AB 。 

①2 ②2 3  ③2 5  ④4 

 

 

【試題結束】 


